Développements sur revismath.fr
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. L’expression 4a + 5 est-elle une somme ou un produit ?

. Lexpression 6(a — 1) +3 est-elle une somme ou un produit ?

. L’expression (2a —1)* est-elle une somme ou un produit ?

. Traduire mathématiquement : somme du carré de a et de 'inverse de 3

. Traduire mathématiquement : carré de la somme de a et du double de b

. Traduire mathématiquement : différence entre le triple de x et le tiers de y
. Traduire mathématiquement : quotient du double de x par le carré de y

. Développer : —6(—8z + 3)

. Développer : 3z — (—2z+ 1)

Développer : 10 — 4(3z — 1)

Développer :  (x —1)(3z —4))
1 4

Réduire : 3% +z

Réduire : ma + 4z

Développer :  (4z + 1)?

9 2
Développer : <§z — 4>

Sans faire tous les calculs, déterminer le terme en = dans le développement de (5 — 4)(x — 2).
Sans faire tous les calculs, déterminer le terme en = dans le développement de (7x — 2)(x — 4)

Sans faire tous les calculs, déterminer le terme en 2 dans le développement de (z — 2)? + (z — 4)

Développer : (=44 z)(—4 — x)
Développer :  (—5z + 3)*

Développer : (—x — 5)?
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